

UNIVERSITATEA "ȘTEFAN CEL MARE" DIN SUCEAVA
FACULTATE DE ISTORIE ȘI GEOGRAFIE

HOTĂRÂREA
Consiliului Facultății de Istorie și Geografie
din 28.09.2021

NR. ~~4/D./FIG~~ privind disciplinele opționale și facultative din planul de învățământ pentru programele de studii ale facultății de Istorie și geografie care vor funcționa în anul univ. 2021-2022

În conformitate cu Legea Educației Naționale nr1/2011 cu modificările și completările ulterioare și a HG nr. 24/2020 privind organizarea și funcționarea MEN, Anexa 6, punctul 39, prin care se instituționalizează Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava;
În conformitate cu *procedura privind alegerea disciplinelor opționale/facultative PO-SF-18 aprobată prin Hotărârea Senatului USV nr. 86/8.07.2014;*
Având în vedere discutarea și aprobarea în Ședința Consiliului Facultății de Istorie și Geografie din data de 27.09.2021

Consiliul facultății de Istorie și Geografie
hotărăște:

Art. 1 În conformitate cu opțiunile exprimate de studenți și cu strategia departamentelor, următoarele discipline opționale din planurile de învățământ ale programelor de studii ale Facultății de Istorie și Geografie se vor activa în anul universitar 2021-2022.

Studii universitare de Licență **an univ. 2021-2022** :

Nr. crt.	Denumirea disciplinei opționale	Anul, programul de studiu
1.	Limba izvoarelor istorice (latină) Curs și seminar special de istorie a românilor (sec. XIX)	II, Istorie
2.	Epoca marilor migranți Istoria și teoria artei Istoria relațiilor internaționale Introducere în geopolitică Comunicare politică	III, Istorie
3	Analiza conflictelor internaționale Metodologii în studiul Științelor Politice Introducere în politicile comune ale UE	II, RISE
4.	Instituții și organizații internaționale Globalism și globalizare Economie internațională Stat, societate și religie Negociere și mediere în relațiile	III, RISE
5	Metode și tehnici de analiză a datelor geografice	I, Geografie
6	Gospodărirea și calitatea apelor Tehnici de comunicare	II, Geografie
7	Climatologie și hidrologie urbană Patrimoniul turistic al României	III, Geografie

	Geografia hazardelor și riscurilor naturale și antropice Cuaternar Toponimie geografică și etnografie	
8	Metode și tehnici de analiză a datelor geografice	I, Geografia Turismului
9	Planificare în turism Tehnici de comunicare	II, Geografia Turismului
10	Geografie aplicată Montanologie și turism montan Cuaternar. Resurse și valorificare turistică	III, Geografia Turismului
11	Tehnici și abilități academice Intervenția în criză	II, Asistență socială
12	Drepturile omului și strategii antidiscriminare Asistența socială a delincvenților Diagnoza și soluționarea problemelor sociale Adopția și plasamentul familial	III, Asistență socială
13	Administrație publică Teorii sociologice contemporane Managementul proiectelor	II, Resurse umane

Studii universitare de Master an univ. 2021-2022 :

Nr. crt.	Denumirea disciplinei opționale	Anul, programul de studiu
1	Economie mondială și dezvoltare regională Metode și tehnici de cercetare socială	II, Managementul relațiilor internaționale și cooperării transfrontaliere
2	Tehnici avansate de cartografie digitală	II, GIS și planificarea teritorială
3	Diferențieri regionale în turismul rural Valorificarea turistică a ariilor protejate	II, Turism și dezvoltare regională
4	Deontologie organizațională Valori în comunicare managerială	II, Consiliere și administrare în resurse umane

Art. 2 Directorii celor 2 departamente din cadrul Facultății și Serviciul Secretariat vor duce la îndeplinirea prezentei hotărâri.

DECAN,
Conf. univ. dr. Florin Pintescu



Fl. Pintescu